
ПРОТОКОЛ № 4
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 
Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради 

міста Кропивницького (2020-2022 рр.)

Дата та час проведення: 16.07.2020, 11.00
Місце: каб. 215 міської ради

Присутні  члени  ініціативної  групи:  О.Горбенко,  І.Дуднік,  І.Козуб,
О.Краснокутський, Л.Лузан, С.Стешенко, А.Шершнюк (7 осіб).

Відсутні члени ініціативної групи: О.Тарасов (1 особа).

Присутні  представники  інститутів  громадянського  суспільства:  А.Войний,
С.Короб, І.Рєвнівцева (3 особи).

П  ОРЯДОК ДЕННИЙ  :  
1. Про затвердження списку кандидатів до складу громадської ради, які  можуть
брати  участь  в  установчих  зборах,  та  списку  представників  інститутів
громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах.
2. Різне.
Голосування за порядок денний: “за” - 7, “проти” — 0, “утримались” — 0.

I.   СЛУХАЛИ:  
І.Козуба,  голову  ініціативної  групи,  про  затвердження  порядку  денного,

затвердження  списку  кандидатів  до  складу  громадської  ради,  які  можуть  брати
участь в установчих зборах,  та списку представників інститутів громадянського
суспільства (далі - ІГС), яким відмовлено в участі в установчих зборах. Повідомив,
що  надійшло  42  заяви  від  ІГС  про делегування  своїх  кандидатів для  участі  в
установчих зборах громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:
О.Горбенко,  начальник  відділу  з  питань  внутрішньої  політики,  яка

повідомила,  що на  виконання  рішення  ініціативної  групи  (протокол  №3  від
02 липня  2020 року) керівникам  пов'язаних  ІГС  були  направлені  листи   з
роз'ясненнями,  що  відповідно  до  рекомендацій  постанови  Кабінету  Міністрів
України від 03 листопада 2010 року №996 “Про забезпечення участі громадськості
у формування та реалізації державної політики” (далі — Постанова) пов’язані ІГС
(два і більше  ІГС мають одного і того ж керівника чи спільних членів керівних
органів тощо) не можуть делегувати своїх кандидатів до складу однієї громадської
ради, та проханням визначитися, який саме ІГС буде делегувати свого кандидата
для участі в установчих зборах.
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Дані листи 08 липня 2020 року були направлені:
І.Козубу, який є керівником ГО “Волонтерське об'єднання учасників майдану

та бойових дій” та ГО “Центр української політики “Ексампей”;
О.Горбунову,  який  є  керівником  Відокремленого  підрозділу  федерації

спортивного  туризму  України  “Кропивницька  міська  федерація  спортивного
туризму” та  Кіровоградської обласної громадської організації “Асоціація бойових
мистецтв”;

О.Гавриленку,  який  є  керівником  Благодійного  фонду  підтримки  розвитку
освіти та культури імені Григорія Сковороди та ГО “Комітет сприяння розвитку
громадянського суспільства”.

Повідомила, що від О.Горбунова 09 липня 2020 року надійшла відповідь, що
Кіровоградська  обласна  громадська  організація  “Асоціація  бойових  мистецтв”
делегуватиме для участі в установчих зборах громадської ради Є.Савранського.

І.Козуб,  який  повідомив,  що  керівником  ГО  “Центр  української  політики
“Ексампей” обрано О.Сінченко, відповідні зміни внесені до державного реєстру.

І.Рєвнівцева,  делегований  кандидат  від  Благодійного  фонду  підтримки
розвитку  освіти  та  культури  імені  Григорія  Сковороди,  яка  зазначила,  що  до
ініціативної  групи  наданий  протокол  зібрання  членів  Благодійного  фонду  від
13 липня  2020 року,  де  прийнято  рішення  про  зміну  керівника  та  подання
відповідних документів для внесення змін до державного реєстру.

І.Козуб,  який  запропонував  включити  І.Рєвнівцеву,  делегованого  кандидата
від  Благодійного  фонду  підтримки  розвитку  освіти  та  культури  імені  Григорія
Сковороди, до списку кандидатів до складу громадської ради, які  можуть брати
участь в установчих зборах, за умови надання до 13.00 год. 17 липня 2020 року
підтверджуючих документів (виписки з державного реєстру) про зміну керівника
Благодійного  фонду  підтримки  розвитку  освіти  та  культури  імені  Григорія
Сковороди.
Голосування: “за” — 7, “проти” — 0, “утримались” — 0.

Л.Лузан,  який  зазначив,  що  стосовно  делегованого  кандидата  М.Гречухи
отримано листа від Департаменту надання адміністративних послуг Виконавчого
комітету Міської  ради міста  Кропивницького,  в  якому зазначено,  що М.Гречуха
призначений на посаду інспектора,  тобто він не є  посадовою особою місцевого
самоврядування.

І.Козуб,  який  зауважив,  що  роботодавцем  М.Гречухи  виступає  орган
місцевого самоврядування, при якому формується громадська рада, тому це може
впливати на незалежність роботи М.Гречухи як члена громадської ради. 

Л.Лузан,  який зазначив що два ІГС подали документи після встановленого
терміну (30 червня 2020 року, 16.00), а саме: Кіровоградська обласна організація
фізкультурно-спортивного  товариства  “Спартак”  та  Кіровоградський  обласний
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німецький культурний центр  “Розвиток” подали документи 30 червня  2020 року
о 16.02. Запропонував відмовити зазначеним ІГС в участі в установчих зборах.
Голосування: “за” — 5, “проти” — 0, “утримались” — 2.

І.Дуднік, яка зазначила, що 8 ІГС не надали фінансові звіти. ІГС, які хочуть
бути обраними до громадської ради та контролювати діяльність орану місцевого
самоврядування, мають самі в першу чергу дотримуватися чинного законодавства,
у тому числі податкового.

І.Войний, делегований кандидат від ГО “Партійний контроль”, який зазначив,
що  відповідно  до  рекомендацій  Постанови  річні  фінансові  звіти  надаються  за
наявністю. Відсутність фінансового звіту не є підставою для відмови в участі в
установчих  зборах.  Водночас  здачу  та  достовірність  фінансових  звітів
контролюють податкові служби.

І.Козуб, який запропонував врахувати рекомендації Постанови та допустити
до участі в установчих зборах ІГС, які не надали фінансового звіту.
Голосування: “за” — 6, “проти” — 1, “утримались” — 0.

І.Дуднік,  яка  запропонувала  затвердити  список  кандидатів  до  складу
громадської  ради  у  кількості  39  осіб,  за  умови  надання  Благодійним  фондом
підтримки  розвитку  освіти  та  культури  імені  Григорія  Сковороди  витягу  з
державного реєстру про зміну керівника.
Голосування: “за” — 7, “проти” — 0, “утримались” — 0.

О.Горбенко, яка зазначила, що відповідно до вимог Постанови на офіційному
вебсайті міської ради будуть оприлюдненні: біографічні довідки, фото, мотиваційні
листи  кандидатів  до  складу  громадської  ради;  відомості  щодо  результатів
діяльності ІГС.
Голосування: “за” — 7, “проти” — 0, “утримались” — 0.

IІ. СЛУХАЛИ  :  
О.Горбенко, яка наголосила на необхідності розроблення проєкту Положення

про  громадську  раду  з  урахуванням  вимог  Постанови,  проведення  необхідних
обговорень та консультацій.

І.Козуб,  який  доручив  Л.Лузану,  голові  громадської  ради,  на  наступному
засіданні ініціативної групи представити проєкт Положення про Громадську раду.

І.Дуднік,  яка  запропонувала  на  наступному  засіданні  ініціативної  групи
обговорити  проведення  установчих  зборів  з  дотриманням  протиепідемічних  та
санітарних норм в умовах карантину.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті міської ради:
1.1 Список кандидатів до складу Громадської ради при Виконавчому комітеті

Міської ради міста Кропивницького (2020-2022 рр.) учасників установчих зборів у
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складі 39 осіб, за умови надання Благодійним фондом підтримки розвитку освіти
та культури імені  Григорія Сковороди виписки з  державного реєстру про зміну
керівника зазначеного ІГС до 13.00 17 липня 2020 року.

1.2  Список  представників  інститутів  громадянського  суспільства,  яким
відмовлено  в  участі  в  установчих  зборах  Громадської  ради  при  Виконавчому
комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  (2020-2022 рр.)  із  зазначенням
підстави для відмови.

2. Відмовити в участі в установчих зборах Громадської ради при Виконавчому
комітеті Міської ради міста Кропивницького (2020-2022 рр.) таким ІГС:

Кіровоградській  обласній  організації  фізкультурно-спортивного  товариства
“Спартак”  та  Кіровоградському  обласному  німецькому  культурному  центру
“Розвиток”  у  зв'язку  з  поданням документів  після  закінчення  терміну  подачі
документів;

Відокремленому  підрозділу  федерації  спортивного  туризму  України
“Кропивницька міська федерація спортивного туризму” у зв'язку з тим, що ІГС діє
менше шести місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу
громадської  ради,  ІГС  пов'язаний  (має  спільного  керівника)  з  іншим  ІГС,  що
делегував свого кандидата.

3.  Делегованому  кандидату  від  Благодійного  фонду  підтримки  розвитку
освіти  та  культури  імені  Григорія  Сковороди  І.Рєвнівцевій  надати  до  13.00
17 липня 2020 року виписку з державного реєстру про зміну керівника зазначеного
ІГС.

4.  Доручити  Л.Лузану  розробити  та  представити  проєкт  Положення  про
громадську раду на наступному засіданні ініціативної групи.

5. Провести наступне засідання ініціативної групи 23 липня 2020 року.

Голова ініціативної групи                                                                  Ігор КОЗУБ

Секретар ініціативної групи                                               Оксана ГОРБЕНКО

Протокол вела                                                                   Світлана СТЕШЕНКО


